

麻州劍橋市通過在公立高中提供避孕藥

Cambridge OK's Dispensing Pill at High School

一・麻州劍橋市，在一次創舉性的投票中，同意提供高中生各種避孕藥，這是麻州第一個通過由公立學校的保健中心提供避孕藥給學生的城市。

經過了數星期贊成者與反對者針對學校即將實施的新方案，及學校在學生性生活方面所扮演的角色的激烈辯論後，校委會勉強通過了這項引人爭議的決定。這項決定允許劍橋市的倫磯拉丁(Ridge Latin)高中的學生保健中心提供學生除了保險套之外的避孕方法，如避孕藥及長期性的避孕裝置。

二・劍橋市的健康計劃局希望藉此能降低最近幾年來劍橋市的數百位青少年學生的懷孕率（他們有的甚至已有第二甚至第三個小孩）。學校的診所醫生也認為，這項決定才能真正解決學生的問題。

在這決定之前，青少年保健中心的醫生可開避孕藥的處方給學生，但學生只能到其他診所或藥局購買（避孕藥包括必須每天吃的藥丸、注射一次可維持三個月的避孕劑、以及一種置於體內可維持五年的避孕器）。

三・此案的反對者抨擊這樣的決定將增加學生間的性活動及降低使用保險套的重要性，也可能因此增加了性病的機會。校委會反對這項決定的一個委員表示，這個案子未經過與家長的諮商，而且這些避孕藥物都需更完整的醫學研究，以證明其安全性。

然而劍橋市長及其他三位贊成的校委會委員表示，這項決定對照顧今日的青少年是一項重要的措施，他們希望看到這些年輕人了解如何善用避孕方法來保護自己。

，不致成爲青少年父母。

四 在倫磯拉丁學校中曾舉行一項非正式的投票，其中七十七人贊成，只有八個人反對。在一九七九年，科羅拉多州的兩個校園診所已開始提供學生廣泛的避孕方法，它包括避孕藥丸及子宮內避孕器。家庭計劃協會指出，校園診所早就開始提供學生避孕處方，但很少在校園內提供避孕藥。

一九九〇年，劍橋市的倫磯拉丁高中成爲麻州第一個在校園內提供保險套的公立學校，在一九九二年青少年保健中心的調查中發現，在校園內分發保險套，並不會因此而增加學生間的性活動。

資料來源：民國八十三年十二月廿一日

波士頓環球報 The Boston Globe